

金球奖,五夺魁

C罗追平了梅西纪录



据新华社电 由《法国足球》杂志创办的“金球奖”7日迎来了2017年度得主,效力于西甲皇马马德里的葡萄牙球星C罗第五次获此殊荣,追平了阿根廷人梅西保持的纪录。

2016~2017赛季,C罗帮助皇马在过去59年间首度实现对西甲和欧冠冠军的包揽,皇马还成为欧冠改制后第一支实现卫冕的球队。

C罗曾在2008、2013、2014和2016年获得“金球奖”,他还在今年10月成为国际足联“世界足球先生”。

2008年以来的“金球奖”评选中,C罗与梅西实现了对该奖项的包揽。2007年的巴西人卡卡成为“罗梅争霸时代”来临前最后一个问鼎“金球奖”的球员。

从16时开始,《法国足球》在其网站上依照倒序陆续公布了排名第4~30的候选人。C罗与梅西,以及本赛季转会至巴黎圣日耳曼的巴西球星内马尔进入最终三人候选名单。

今年“金球奖”的颁奖仪式被安排在巴黎地标性建筑埃菲尔铁塔上举行。当地时间20时,同步于埃菲尔铁塔的亮灯环节,C罗手捧“金球奖”现身。梅西与内马尔在今天的评选中分列第二和第三。

C罗在颁奖仪式上说:“这是我职业生涯的重要时刻,对此我很开心,希望每年都能拿到这一奖项。”葡萄牙人还向皇马队友以及所有帮助过自己的人表达了感谢。

本赛季C罗在欧冠联赛中延续强势表现,成为欧冠联赛历史上首位六场小组赛均取得进球的球员,他也以9球领跑射手榜。但在西甲联赛中,受困于赛季初期因推搡裁判被禁赛五场的处罚,C罗目前仅有两球入账,位居第四的皇马也被领跑的老对手巴塞罗那拉开了8分差距。

C罗即将跟随皇马出征本年度世界杯。国家队层面,身为葡萄牙队领袖的他将在2018年俄罗斯世界杯上向冠军发起冲击。

上赛季帮助尤文图斯闯入欧冠决赛的意大利门将布冯在评选中排名第四,他身后的是C罗的两位俱乐部队友莫德里奇和拉莫斯。值得一提的是,2017年惊艳世界足坛、现效力于巴黎圣日耳曼的18岁法国新星姆巴佩位列第七。

“金球奖”由《法国足球》杂志于1956年创立,在1995年后将评选范围扩大到在欧足联成员俱乐部效力的球员。2010年“金球奖”与国际足联“世界足球先生”奖项合并为“国际足联金球奖”,2017年是两大奖项“分道扬镳”后的第二年。

C罗:梦想赢下7个金球奖 成为7个孩子的父亲

在接受法国《队报》采访时,C罗强调了皇马的强大,提醒人们注意,皇马仍然是欧冠卫冕冠军:“我们踢得的确不好,联赛中丢了分,不过欧冠中踢得不错。我们是最近两年的欧冠冠军,在捍卫冠军头衔。你必须尊重这一点,我相信皇马已经证明了,在需要做好准备的时候,我们能做好准备。”

本赛季开局,C罗表现不佳,对此他表示:“我自己感觉满意,觉得不错。赛季刚刚开始,比赛还有很多。必须要保持平静,继续努力,因为显然我们可以做得更好。事情会改变,我不担心。球迷比我本人更担心。两年前我也遇到过同样的事情,去年也一样。”

谈到个人的表现,C罗表示:“有时候我会对自己在比赛中的表现感到失望。在比赛之后,我会对自己说:‘你还可以做得更好。’不过来到家中,见到家人、朋友,一切都变了。”

谈到自己进球少的问题,C罗指出:“如果皮球不想进网,那也不是我的过错。这不会阻止我以同样的方式工作,我的工作理念还是一样的。齐达内和我一样,并不担心。”

对于自己当父亲的事情,C罗表示:“对我来说,没有孩子的生活没有意义,我想要7个孩子,7个金球。”

而对于金球奖,C罗并不焦虑,“我没有紧张,我现在32岁了,明年2月就33岁了,事情我看淡了。”

■ 塞吉

《祖宗十九代》 小岳岳遭颜值攻击

星报讯(记者 吴笑文) 由郭德纲执导,岳云鹏、吴京、吴秀波、井柏然、林志玲、王宝强、大鹏、吴君如、李晨、杜淳、郑恺、欧弟、贾乃亮、张俪、于谦、黄磊、谢依霖、郭麒麟、刘蓓等33位明星大咖出演的奇幻喜剧《祖宗十九代》将于2018年2月16日(狗年大年初一)登陆全国院线,送笑到家。日前,该片曝光了一支“丑八怪”特辑,展现电影拍摄过程中的剧组趣事。

特辑中,面对如何评价岳云鹏长相的犀利拷问,吴京、井柏然、林志玲、郑恺、贾乃亮等众星集体陷入尴尬沉默,“出版商”黄磊更是无情开嘲“你这颜值,有粉丝吗?能上台吗?”在“丑八怪”扎心语言9连击后,岳云鹏暴走出手狂殴众人,抡起小拳拳怒打于谦,回怼“跪可以,说我丑就不行!”上演一出爆笑连连的颜值捍卫战。

《恋爱先生》 首部跨越三国追爱



星报讯(记者 吴笑文) 《恋爱先生》日前曝光比利时宣传片之解密篇和“三座城市,寻等遇”版海报。视频中靳东、江疏影在比利时多次同框又擦肩而过,解开了两人相遇的秘密,网友看后纷纷感叹原来缘分早已注定。同时在曝光的海报中,两人饰演的程皓与罗玥在三座城市中寻找等待彼此,最终“合体”相遇最好爱情,被网友称赞为“养眼CP”。

此次大片远赴比利时拍摄,在安特卫普艺术氛围浓厚的鲁本斯花园取景,值得一提的是,鲁本斯作为比肩达芬奇的艺术巨匠,其花园也是全世界艺术家所向往的地点,这也是得到了当地政府的大力支持。整个剧集故事也是设置在比利时、拉斯维加斯和北京三座城市,是首部讲述跨越三国寻爱的浪漫故事。目前全剧已经杀青,并将于2018年初播出。

我省三作家 获中国金融文学奖

星报讯(刘学升 记者 张亚琴) 日前,第三届中国金融文学奖在北京揭晓,在我省送评的参评作品中,中国农业发展银行安徽省分行王张应创作的小说《浪淘沙》荣获中篇小说奖,中国建设银行宿州分行冯子豪创作的小说《一张假币》荣获短篇小说奖,中国建设银行安徽省分行潘家定创作的散文《永远的敬亭山》荣获散文提名奖。

据悉,第三届中国金融文学奖从全国各地送评的2013~2016年间400多部公开发表或出版的各类作品中,最终选取出348部(篇)有效作品进行评审,评委会聘请中国作协、中国金融作协等部门专家认真审读,最终共评出获奖作品60部(篇)。中国金融文学奖由中国金融文联、中国金融作家协会组织评选并颁发,每四年评选一届,是中国金融文学界最高文学奖,从本届起,评奖不分作品档次,统一授予获奖者荣誉奖项。

9:1,安徽足球小将全国赛场扬威

星报讯(记者 江锐) 9:1,没错,安徽足球队在全国赛场取得了一场大胜。近日,2018年全国青少年男子足球U13锦标赛拉开帷幕,安徽足协不但第一次组队参加全国青少年足球赛事,而且一亮相就技惊四座,首战以9:1大胜湖北足协B队。

本次比赛在海门赛区 and 成都赛区两个赛区举行,报名球队以2017年U12秋季足球节成绩为各组种子队分布依据,采取两阶段比赛方式。A组和B组的比赛在海门赛区进行;C组、D组、E组、F组、G组和H组的比赛将在成都赛区进行。第一阶段进行小组单循环比赛,排出小组名次,取小组赛前2名队伍参加第二阶段比赛;第二阶段进行小组单循环比赛及淘汰附

加赛,决出第二阶段全部名次。

安徽足球队和广州执信中学、湖北足协B队、福建队、大连星辉宏驰、北京三高同分在H组。整个赛事,共有48只代表队参赛,参赛队数量创下全国各级别青少年赛事新高。首场比赛,安徽足协迎来开门红,9:1大胜湖北足协B队。其中,蒋佳岐上演“大四喜”,姚辉梅开二度,杜亿民、洪展程和陆雨晨各入一球。

其实,安徽校园足球一直位列全国前列,在各级“国字号”青年队中涌现了许多具有天赋的球员,但无一例外,他们都是其他省市的青训出身。而安徽足协首次组队参加全国青少年赛事,有望改变这一现象。